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гр. София,  12.10.2012 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД,  VІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в 

публично заседание на 12.10.2012 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Катя Аспарухова  

ЧЛЕНОВЕ:  Росица Драганова 

Ралица Романова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Ванюша Стоилова и при участието на 
прокурора Тонева, като разгледа дело номер 5144 по описа за 2012 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
На именното повикване в 10,06 часа се явиха: 

 

СТРАНИТЕ по делото редовно призовани се представляват, както следва:  

КАСАТОРЪТ – не се явява. Постъпила е молба днес от неговия пълномощник – 

адв.З., че не може да се яви, поради което се иска да не се дава ход на делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – не изпраща представител. 

За СГП се явява прокурор Тонева. 

 

ПРОКУРОРЪТ – По даване ход на делото предоставям на съда. 

 

СЪДЪТ намира, че изложеното основание не е причина да не се дава ход на делото. 

Иска се да бъде отложено заседанието, без да се сочи, по каква причина. Касаторът е 

имал възможност включително до настоящия момент да прави доказателствени 

искания, има такова доказателствено искане в жалбата.  

СЪДЪТ, с оглед на изложеното, намира искането за недаване ход на делото за 

неоснователно, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА, че има искане за свидетел. 

ПРОКУРОРЪТ – Искането е неоснователно. 

СЪДЪТ след съвещание и като съобрази разпоредбата на чл.219 от АПК, че 

настоящото производство е касационно и единствено допустими са писмени 



доказателства намира, че не следва да  уважава искането, поради което 

  ОПРЕДЕЛИ: 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането на касатора за допускане на свидетел и с оглед 

липсата на други доказателствени искания към настоящия момент, 

 

   ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

ПРОКУРОРЪТ – Считам жалбата за неоснователна. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,08 ч.  

     

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

  
  
 
 


